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OEMATA

1. To mhoio pog tereiwoe T QOPT®ON TOL O AYAVL pe veEPD
mokvomtac 1,018 MT/m’. To PuBicpata mhdpng tov AP = 8,05m
kot AE = 7,99m, npduvne frav AP =10,04m xor AE = 9,98m «ai
péong Nrav AP = 9,09m xou AE = 9,03m. 'Eyer FO=500 MT,
DO=100 MT, FW=200 MT ot constans 180MT. Na vroAoyiotel
t0 poptio tov (Bubicpata dtopbopéva).

2. To mholo éptace oe Apavt pe vepd mokvottog p = 1,008MT/m3
YL GUUTANPOUATIKT eOpTon pe Pvdiocpo dm=7.50m Even keel.
o @optdoel yOUo QOPTio 0T0 PEYIOTO emTpemOueEvo Podicua
dmax=9,40m. Noa vroloyistodv: A)lloco ¢optio Ba @optdoEl.
B) Ta Pubicpata miopa ko tpouo mov Ba £xel 1o mhoio dtov
avotytel ot 0dAacca (1,025 MT/m3).

3. df = 6,70m da = 6,38m. Amouévouv mpoc @optworn 500 MT
@optiov youa ot omoiot Ba poptwBoHV ota kv No 1 kot 5. Tlwg
npénel vo, KatoveunBel 1o poptio dote 10 TAoi0 v amomAedoet
Even Keel.

4. To mhoio pag &xet PuBiocpata dF=8,53 m k dA=8,87 m.IIpdkettan
vo, eKpoptwacel Yoo eoptio and to No.2 C.H=1300 MT «xot and

10 No.4 C.H=1500 MT.Na vroroyictovv ta fudicuata tov mAoiov
HETA TNV EKPOPTMOOT).
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